

ドン.キホーテ HLDGS

株式会社ドン・キホーテ 2016 年 6 月 22 日

2016年6月30日(木) 『ピカソ篠崎駅前店』オープン!

~江戸川区3店舗目のピカソ業態~

株式会社ドン・キホーテ (本社:東京都目黒区、代表取締役社長:大原孝治) は、「ピカソ篠崎駅前店(東京都江戸川区)」を2016年6月30日(木)にオープンします。

「ピカソ」はドン・キホーテ店舗のスタイルをさらに凝縮させ、より地域に密着し、日常生活でお気軽にご利用いただける機能にあふれた小型店舗です。

江戸川区内3店舗目のピカソ業態となる同店は、都営新宿線「篠崎駅」徒歩1分の便利な立地に位置し、近隣にお住まいの方々から、通勤・通学者、休日のお買い物のお客さまなど、幅広い層のお客さまにご満足いただける店舗を目指します。

店内は、サーカスをイメージした装飾など、エンターテインメントショッピング空間を創造するとともに、1階には地域最安値を目指した毎日の生活に役立つ日用消耗品や食品などを充実させるほか、2階には生活雑貨・衣料品・パーティグッズ・化粧品・ブランド品といったドン・キホーテならではの感性豊かな商品も豊富に取り揃えます。

ドン・キホーテグループは今後も商圏に合わせた店舗フォーマットを展開し、お客さまにお買い物の『ワクワク・ドキドキ』を提供する店舗空間の創造に努めてまいります。

「ピカソ篠崎駅前店」外観イメージ



「ピカソ篠崎駅前店」内観イメージ



■店舗概要

名 称:「ピカソ篠崎駅前店」営 業 時 間:午前9時~翌午前2時

所 在 地:東京都江戸川区篠崎町 2-6-5

交 通:都営新宿線 篠崎駅より徒歩1分 開 店 日:2016年6月30日(木)午前9時

売場面積:554.5 m²

建物構造:鉄筋コンクリート造上9階(うち営業施設は1~2階)

商品構成:食品、酒、日用消耗品、家庭雑貨品、化粧品、家電製品、衣料品、ペット用品、他



「ピカソ篠崎駅前店」周辺地図

■一般の方のお問合せ先

株式会社ドン・キホーテ

当社 HP 〈http://www.donki.com〉の「ご意見・お問い合わせ」フォームをご利用ください。

■報道関係の方からのお問合せ先

株式会社ドンキホーテホールディングス 広報室 【電 話】03-5725-7666

【E-mail】pr@donki.co.jp